



关于燃气,你最想问什么? 明天,新奥燃气总经理沈韧接听12345热线

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/廖智勇 通讯员/黎丹) 记者从市长热线服务中心获悉,12月25日上午9:00至11:00,株洲新奥燃气有限公司总经理沈韧将在12345热线接线大厅,接听市民来电。

届时,沈韧将围绕燃气开通、燃气报装、燃气施工、老旧小区改造、燃气隐患整改、自闭阀安装、燃气费用、维修置换等方面的意见、建议和相关政策咨询,了解群众所需所求,为民排忧解难。欢迎广大

群众拨打12345热线,向沈韧反映问题、提出意见建议。

特别提示:12345热线受理方式仅限于来电接听,不接待来人来访;超出接听范围的来电,由12345热线工作人员详细记录后按规定处理;因来电较多而接听单位领导未能接听的诉求,由12345热线工作人员详细记录后按规定处理。株洲市市区范围内请拨打12345;其余地区请拨打0731-12345转2号键。

女子山崖拍照被困 消防队员紧急营救

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者徐浩 通讯员/杨洋) 近日,在茶陵县西环线往云阳山景区的一处未开发区域发生了惊险一幕,一名女子上山拍照后,因山势陡峭无法下山,被困于山崖之上,情况十分危急。



救援现场。通讯员供图

茶陵县紫阳街消防救援站接警后,迅速响应,立即出动救援力量奔赴现场。抵达现场后,消防队员们迅速对周边环境展开勘查,并结合实际情况制定救援方案。他们利用周边树木作为固定点,精心搭建绳索救援系统,随后为被困女子穿戴好安全装备,做好周全的防护措施。

在救援过程中,一名消防队员从后方紧急护住女子,众人沿着绳索小心翼翼地往山下移动,每一步都走得谨慎而坚定。经过近半个小时紧张而艰难的营救工作,女子终于安全落地,成功脱困。

消防部门提示:登山前,务必做好充分准备,详细了解山峰的地形、天气状况以及登山路线,选择已开发且安全设施完备的登山路径,避免进入未开发

的危险区域。同时,要配备合适的登山装备,如专业的登山鞋、绳索、护具等,并确保其性能良好。登山过程中,要时刻关注天气变化,如遇恶劣天气,应立即停止登山并寻找安全的避险场所。此外,保持良好的身体状态和体力,遵循循序渐进的原则,不贸然挑战超出自己能力范围的路线和难度。不要因贪图美景而忽视潜在的危险,随时留意自己的脚下和周围环境,确保每一步都踏在安全的地方。

月底,醴娄高速 第一阶段将通车 市民可通过京港澳高速 竹霞枢纽转入

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/廖明) 12月23日,记者从株洲市交通运输局了解到,日前,经湖南醴陵至娄底高速公路(以下简称“醴娄高速公路”)扩容工程第一阶段交工验收会综合评估,专家组一致同意项目房建工程及第一阶段土建路面交安工程通过验收。这标志着醴娄高速公路第一阶段即将通车试运营。

醴娄高速公路建设项目将分两个阶段通车:第一阶段工程将于2024年12月底建成通车,较批复工期提前6个月;第二阶段工程因上跨京广铁路转体桥设计变更等原因,计划于2025年6月通车。

株洲市交通运输局相关负责人介绍,醴娄高速公路第一阶段工程通车路段为竹霞枢纽往西至娄底枢纽段,株洲市市民可在株洲西或者伞铺互通上京港澳高速公路,往南行驶至京港澳高速公路竹霞枢纽互通转换进入醴娄高速。

醴娄高速公路建设项目是上海至昆明国家高速公路湖南醴陵至娄底段的扩容项目。项目起于醴陵市王仙镇双江村,途经株洲市醴陵市、渌口区、天元区,湘潭市湘潭县、湘乡市,娄底市双峰县、娄星区,止于娄底市娄星区蛇形山镇,与娄新高速公路相连,全长154.271公里,于2021年6月正式开工。

醴娄高速公路通车后,对缓解G60沪昆高速株洲、湘潭、娄底段的交通拥堵现象,完善湖南省高速公路网络,加强湖南省与长三角地区及云南、贵州等省份的经济联系具有重要意义。

强化警银联动 共筑反诈新防线

沈全华

株治时评

近日,电信网络诈骗受害人饶先生从广州带着一面锦旗来到株洲,感谢市公安局经开分局刑侦大队民警为其追赃挽损20万元。此前,经公安通过与辖区农业银行网点高效联动,成功阻断这笔涉诈资金转移,还电话联系广州警方唤醒了被骗的饶先生。

电诈方式在变,反诈也在与时俱进。经过多年打击和深入宣传,电诈的老套路有点不管用,新类型层出不穷,手段日益多样,涉诈资金转移渠道也是千奇百怪。不管如何玩花样、变戏法,网络诈骗子最终目标始终是受害人的“钱袋子”,断网失联之前都必须通过银行等金融机构拿到钱。如何迅速拦截涉诈资金,及时保护人民群众财产安全,这对事关反诈工作的多个部门来说,都是一个长期攻关的课题。

把好柜台关,银行网点得天独厚。保护客户资金安全是银行的首要职责,柜台工作人员与群众面对面接触,承担着资金收付的关键职责,提升其反诈意识、增强其风险防范能力至关重要。磨刀不误砍柴工,提前打好预防针,

增长反诈经验,有效提升风险判断能力、风险识别能力和案件敏感性,这都离不开平时的日积月累。该出手时就出手,对客户行为的异常反应保持高度敏锐,对正常交易及时办理,对涉案交易立即堵截,才能更好履行守护人民群众财产安全的使命担当,保住电诈受害人的“钱袋子”。

1+1>2,警银联动事半功倍。当前,中老年客户成为网络诈骗子的重点关注群体,这些群体被骗后需要前来银行柜台大额取现,或者通过网上银行频繁转账,否则骗子就拿不到钱。以上为例,我市公安机关通过建立健全警银联动反诈工作机制,合力开展日常反诈宣传及大额资金取现转账的预警劝阻工作,实时针对涉诈可疑人员、可疑取现转账行为及时通报、联合处置,打造了闭环式全链条反诈预警劝阻模式,及时有效了避免受害群众的经济损失。

骗子还在做恶,反诈工作任重道远。12月1日起实施的《电信网络诈骗及其关联违法犯罪联合惩戒办法》,明确提出可对电诈分子采取金融惩戒、电信网络惩戒、信用惩戒措施,惩戒时间最长者为3年。如何用好活用这个政策法宝,进一步加强公安机关与相关企业的协作配合,全面构建无缝反诈新防线,帮助广大人民群众守护好“钱袋子”,我们还有更远的路要走、还有更大的潜力要挖。

平安社区

饺香四溢 情暖冬至

“冬至到,饺子笑,暖暖和和吃一碗,保你耳朵冻不掉。”12月21日,天元区嵩山路街道秋月潭社区居委会围绕今年的“温情暖桑榆”项目,在高科壹号开展了“饺香四溢,情暖冬至”活动。活动现场,大家围在一起,有说有笑,小小的饺子,包进去的是“敬老情”,吃出来的是“幸福感”,让老人们在冬日里感受到了浓浓的关怀和温情。图为居民开展包饺子馅比赛活动现场。

株洲晚报融媒体中心记者/齐卫国 摄影报道



跨省抓捕 5人落网

12月17日,辖区居民谭女士报警称,其放在车内的2万余元现金被人盗走。

接警后,云阳派出所值班民警立即赶到现场进行勘验,并联合县局“情指行”一体化实战中心开展侦查,当晚便成功锁定了贺某等5名犯罪嫌疑人身份信息。

经过进一步分析,民警发现贺某等人作案后已连夜潜逃至广东东莞,民警遂奔袭千里前往东莞实施抓捕。12月19日,在东莞警方的协作配合下,将5名犯罪嫌疑人抓获归案,并为受害人追回全部损失。

目前,贺某等已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

茶陵公安提醒,临近年终,不法分子又要开始“冲业绩”。不碰车不开锁,只需轻轻拉开车门,便可轻松将车内财物一扫而空。虽然这样作案毫无技术含量,也值得广大车主警惕。



虽远必“拘”,5名盗窃嫌疑人全部落网。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/龚建华) 有的人触碰了法律的底线,自以为可以一逃了之,殊不知法网恢恢疏而不漏,虽远必“拘”!

民警紧急拦截“运钞车”

疑包裹”的车辆。通过联系和询问寄件人王先生,民警了解到,王先生在不久前下载了某App,并被客服拉进陌生群聊中,结识了自称有“内部消息”的“资深投资人士”。对方声称可以带王先生一起赚钱,且投资风险低、回报率高。王先生在“资深投资人士”的引导下,将家中为数不多的3万元存款取出来,通过线下运输的方式寄送到对方提供的指定地点。

“他告诉我线下交易回报就更高!”直到被民警找上门,王先生还信誓旦旦表示,自己并没有遭遇诈骗。

“这是新型的诈骗手段!骗子让你线下寄给他,就是为了逃避侦查。你这钱一旦寄出去,可就一分都回不来了!”经过民警的耐心劝说,王先生这才恍然大悟,意识到自己上了骗子的当,不停地向为自己追回现金的民警们道谢。

全民反诈在行动

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/肖扬) 电信诈骗新套路层出不穷,之前线上忽悠你线上转账,现在居然安排你线下送钱。12月20日,炎陵县公安局就紧急拦截一辆“运钞车”。

当天,县公安局智慧警务中心接到线索称,辖区有群众通过运输公司寄送可疑包裹,疑似遭遇电信网络诈骗。该中心紧急调度炎帝陵派出所发动村辅警力量,对辖区进行全面摸排。

不到2小时,村辅警便发现并及时拦截一辆可疑的面包车。经核实,该面包车正是线索里提到的用来“寄送可

兴业银行株洲芦淞支行: 成功识破电信诈骗新“套路”

近日,兴业银行株洲芦淞支行成功防范了一起新型电信诈骗案件,有效地遏制了利用数字钱包进行电信网络诈骗的犯罪行为。

12月12日兴业银行株洲芦淞支行客户匡某一大早就来到柜台,声称其数字钱包于12月11日起无法使用,现需要把数字钱包中的2000元取现使用。当班柜员见客户匡某已年逾6旬,且无法解释为何要开通数字钱包,心生警惕。经过一番耐心沟通后,客户终于表明他开通数字钱包是为了参加某音上的“点赞”活动。客户表示近期朋友介绍了一个“刷某音点赞返现”的活动,自己在网上搜索后下载了一款名为“魅X”的社交软件,在此软件上很快就有人与他接触,并将他拉入群聊,此群中每天都有人称自己在某音上“点赞”后收到4至10元不等的“返现”,而想要参与此活动需要客户缴纳2000元的“会员费”,群内日常聊天中更是包含了“如果某某银行数字钱包无法转出,就通过取现的方式把剩余的资金转至

您的其他银行卡上”、“充值越多就有更多惊喜”等语句。

根据客户的描述,该行工作人员判定客户很可能遇到了新型电信网络诈骗。于是,该行立马调阅了客户账户自开户以来的交易明细,交易显示近期客户试图通过该账户数字钱包转出的资金疑似可疑交易,被该行智能拦截系统拦截,并对此账户进行了管控,及时阻止了客户资金转出,避免了客户上当受骗。经过该行工作人员反复地解释和沟通,客户匡某终于明白了所谓“点赞返现”的套路,并最终打消了取现的念头。

通过此次事件再一次提醒了我们,新型电信诈骗的作案手法层出不穷,利用数字钱包进行电信网络诈骗的伪装性更高,所谓的“点赞返现”、“刷单返现”等等诈骗手段都是利用了人们爱贪小便宜的心理,只有拒绝贪图小利才不会给不法分子可乘之机,避免上当受骗。

(通讯员 丁晶迪)

招租启事

新闻投资公司现有一批优质房源低价出租,房型周正、地理位置优越,欢迎长租,联系电话:15173304093唐先生。

资产名称	位置	面积(平米)	房屋属性
云龙别墅14栋	云龙示范区云峰大道179号	438.08	独栋别墅
云龙别墅15栋	云龙示范区云峰大道179号	438.08	独栋别墅
银天711	天元区天台路39号银天广场(7楼)	132.43	写字楼(已装修,带家具)
银天1011	天元区天台路39号银天广场(10楼)	131.77	写字楼(已装修,带家具)
湘银星城2层门面	天元区黄河北路689号湘银星城1.2栋	228.75	临街门面(已装修)
湘天桥门面	石峰区天桥街A栋022号	50	临街门面

影三讯 美达影城(12月24日)

误判

13:45 15:05 16:00 17:20 18:15 19:35 20:30 21:25 22:45

狮子王:魔法沙传奇

10:30 12:25 15:00 16:10 17:15 18:25 20:40 21:50 22:45

好东西

11:05 13:25 14:30 15:45 18:05 19:30 20:25

孤星计划

10:10 11:15 13:15 15:15 17:15 19:20 21:20

破·地獄

11:25 16:50 19:10 21:30

张杰曜北斗巡回演唱会(舞台纪录电影)

10:50 12:10

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)



开奖 (开奖日期:2024年12月23日)

福彩3D 2024344期

3 0 5

七乐彩 2024148期

03 10 14 15 19 23 25 26

超级大乐透 24149期

02 05 16 18 22 07 09

排列3 24344期

5 4 6

排列5 24344期

5 4 6 1 3